

平成22年6月15日

株主各位

横浜市金沢区福浦三丁目10番地
日本発条株式会社
代表取締役社長 天木 武彦

第90期定時株主総会招集通知の一部訂正のお知らせ

平成22年6月11日付でご送付申し上げました、当社「第90期定時株主総会招集ご通知」の記載事項の一部に訂正すべき事項がありましたので、ここにお詫び申し上げますとともに、下記のとおり訂正させていただきます。

なお、訂正箇所は下線を付し、太字にしております。

記

【訂正箇所】

第90期定時株主総会招集ご通知 書面29ページ
連結注記表

正		誤	
(連結貸借対照表に関する注記)		(連結貸借対照表に関する注記)	
1. 担保資産		1. 担保資産	
担保に供している資産		担保に供している資産	
建物及び構築物	9,845百万円	建物及び構築物	9,845百万円
機械装置及び運搬具	703百万円	機械装置及び運搬具	703百万円
土地	7,911百万円	土地	7,911百万円
有形固定資産その他	0百万円	有形固定資産その他	0百万円
合 計	18,460百万円	合 計	18,460百万円
同上に対する債務		同上に対する債務	
短期借入金	<u>2,050</u> 百万円	短期借入金	<u>2,387</u> 百万円
長期借入金	2,294百万円	長期借入金	2,294百万円
(うち、1年内返済分)	552百万円)	(うち、1年内返済分)	552百万円)

以 上